

वृक्षारोपण अभियान रिपोर्ट

8 अगस्त 2024 को अग्रवाल कॉलेज, बल्लभगढ़ में माननीय अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश गुप्ता, आदरणीय प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता, प्रभारी विंग-1, डॉ. सचिन गर्ग के कुशल मार्गदर्शन में वाणिज्य विभाग, प्रबंधन विभाग और कंप्यूटर विज्ञान विभाग के साथ-साथ एन.एस.एस, खेल क्लब, स्वास्थ्य क्लब, वाई आर सी और स्वच्छता सेनानी ने 7 अगस्त 2024 से 14 अगस्त 2024 तक एक सप्ताह तक चलने वाले वृक्षारोपण अभियान का आयोजन किया। इस कार्यक्रम की थीम "एक पेड़ माँ के नाम" थी, जिसमें वृक्ष लगाने और उनके संरक्षण के महत्व पर जोर दिया गया। वृक्षा रोपण अभियान की शुरुआत शपथ ग्रहण समारोह के साथ हुई। इस समारोह के दौरान, प्रतिभागियों ने अधिक से अधिक पेड़ लगाने, मौजूदा पेड़ों की रक्षा करने और पौधों के जीवन को नुकसान पहुँचाने वाली गतिविधियों से दूर रहने की शपथ ली। इस शपथ ग्रहण कार्यक्रम ने पर्यावरण संरक्षण पर केंद्रित सप्ताह भर की गतिविधियों के लिए माहौल तैयार किया। वृक्षारोपण अभियान में कुल 50 विद्यार्थियों ने सक्रिय रूप से भाग लिया। प्रत्येक विद्यार्थी को उनकी भागीदारी के बदले में एक पौधा उपहार में दिया गया, जो इस उद्देश्य के प्रति उनकी प्रतिबद्धता का प्रतीक है और उन्हें अपने व्यक्तिगत जीवन में अपने प्रयासों को जारी रखने के लिए प्रोत्साहित करता है। वृक्षारोपण अभियान के आयोजन और क्रियान्वयन में कई संकाय सदस्यों ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। सम्मानित संकाय सदस्यों में वाणिज्य विभागाध्यक्ष डॉ सीमा मलिक, प्रबंधन विभागाध्यक्ष डॉ शिल्पा मित्तल गोयल, कंप्यूटर विज्ञान विभागाध्यक्ष डॉ मोहिनी, समन्वयक सुश्री रितिका सहरावत, शारीरिक शिक्षा विभाग के श्रीनंद किशोर शामिल थे। सप्ताह भर में वृक्षारोपण और पर्यावरण संरक्षण के महत्व को बढ़ावा देने के लिए विभिन्न गतिविधियाँ आयोजित की गईं। इन गतिविधियों में कॉलेज परिसर के विभिन्न हिस्सों में वृक्षारोपण सत्र आयोजित किए गए, छात्रों और संकाय सदस्यों ने विभिन्न प्रकार के पौधे लगाए, जागरूकता अभियान "एक पेड़ माँ के नाम" वाणिज्य, प्रबंधन और कंप्यूटर विज्ञान

विभागों के साथ-साथ विभिन्न क्लबों और समाजों के संयुक्त प्रयास ने इस आयोजन की सफलता सुनिश्चित की। इस अभियान के परिणाम स्वरूप न केवल कई पेड़ लगाए गए, बल्कि प्रतिभागियों के बीच पर्यावरणीय स्थिरता के लिए दीर्घ कालिक प्रतिबद्धता भी पैदा हुई। अग्रवाल कॉलेज को छात्रों और शिक्षकों द्वारा दिखाए गए उत्साह और समर्पण पर गर्व है और भविष्य में पारिस्थितिक संतुलन को बढ़ावा देने के लिए इस तरह के और अधिक आयोजन करने की उम्मीद है।